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U
m Pastor Luterano, meu amigo e conterrâneo, por mim perguntado se amava Maria, Mãe de Jesus, respondeu: “Sim eu a amo e para comprovar este amor obedeço sua ordem, feito nas Bodas de Canãa, na Galileia:  ”Fazei tudo o que Ele vos disser”.
Jesus mandou encher as seis talhas de pedra, até em cima, com água, para converte-la em vinho!
Também quero, por ordem de Maria, obedecer ao Mestre!
Hoje Ele nos manda encher, até a borda, uma primeira talha, a talha de fé. Porque se não encher, deixando espaço livre, será preenchido por crendices, como “Gato Preto”, “Sexta feira 13”, “Ferradura”, “Mau olhado”, “Orações milagrosas” e outras bobagens mais! 
A segunda talha a ser completada, é a talha da Esperança. Cheia até a borda, não deixará espaço para desespero, desconfianças, maledicências, fofocas, atitudes competitivas, apegos ao dinheiro, propriedade, prazer, poder, fundando a casa da salvação sobre a areia da insegurança, desprezando a rocha firme, em Cristo disponível.
A terceira talha a ser enchida é a do amor, sem emporcalhar o vazo da caridade dando espaço ao rancor, ao ódio, à agressividade, à vingança e à falta generalizada do perdão e da misericórdia. O demônio é o pai das separações, da inveja e da morte.
Mais uma vez, Maria nos pede que façamos tudo que ele nos disser: 
Muito mais talhas, o Senhor pede para encher até a bordas; são as talhas das obras de misericórdia: Dar de comer a quem tem fome; de beber a quem tem sede, vestir os nus, assistir os enfermos, visitar os presos, acolher os peregrinos e enterrar os mortos. São as sete medidas da nossa avaliação final, que plenificadas, não darão espaço, para o demônio completa-las com porcarias.
